Esercizio 1:

Ad una azienda di informatica viene commissionata la realizzazione di un sistema ad alte prestazioni per l’esecuzione di alcuni task remoti. In particolare, il committente chiede alla azienda la realizzazione di un sistema che riesca a portare a termine alcune elaborazioni facendo uso di calcolatori distribuiti. Le operazioni che devono essere eseguite sono molto onerose, ma possono essere eseguite parallelamente da un insieme di computer server che cooperano per portarle a termine. Per semplicità, le operazioni che devono essere eseguite sono raggruppate in classi (A, B e C). Ogni tipo operazione prende in input un valore di tipo double s e ritorna un valore di tipo double, che chiameremo A(s), B(s) e C(s) rispettivamente. 

Le varie tipologie di operazione devono seguire i seguenti vincoli.

Per realizzare questo sistema di calcolo distribuito, l’azienda decide di adottare una soluzione con tre server remoti, uno dedicato all’esecuzione di operazioni di tipo A, uno per operazioni di tipo B, l’altro per operazioni di tipo C.

Si progetti e si realizzi un protocollo di comunicazione che, dati tre valori s1, s2 e s3 consenta a un sistema client, facendo uso dei tre server esterni, di eseguire l’operazione:
 C( B( A(s1)+A(s2)+A(s3) )*B(  A(s1)+A(s2)  ) - C( B ( A (s3) )*C( B( A( s1 ) ) )
